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DADOS TÉCNICOS
Objetivo: Opinião do brasileiro quanto à soltura do ex-presidente Lula
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Período de Realização: 08 a 09 de Novembro

Metodologia: Pesquisa Quantitativa

(*) Resultados do estado de Goiás
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VOCÊ CONCORDA COM A 
DECISÃO DO STF DE QUE 

ALGUÉM SÓ PODE SER PRESO 
APÓS O TRÂNSITO EM 

JULGADO DO SEU PROCESSO?
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DECISÃO DO STF

18% 

61% 

21% 

NÃO OPINOU

DISCORDO

CONCORDO



CONCORDA COM A DECISÃO DA 
SOLTURA DO 

EX-PRESIDENTE LULA?
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SOLTURA DE LULA

13% 

65% 

22% 

NÃO OPINOU

DISCORDA

CONCORDA



CONCORDA COM 
ARQUIVAMENTO DO PROCESSO 

DE LULA POR SUSPEITAS DE 
COLABORAÇÃO DO MORO COM 

A ACUSAÇÃO?
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ARQUIVAMENTO DO
PROCESSO DE LULA

14% 

69% 

17% 

NÃO OPINOU

NÃO 

SIM



LULA DEVE TER O DIREITO
DE DISPUTAR AS

PRÓXIMAS ELEIÇÕES?
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LULA NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES

3% 

82% 

15% 

NÃO OPINOU

NÃO

SIM



SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM 
QUEM VOCÊ VOTARIA?
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VOTAÇÃO ESTIMULADA

55% 

9% 

36% 

NENHUM DOS DOIS

LULA

BOLSONARO



O FATO DO EX PRESIDENTE 
ESTAR SOLTO PODE 

ATRAPALHAR AS 
INVESTIGAÇÕES DA LAVA JATO?
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LULA PODERIA ATRAPALHAR 
INVESTIGAÇÕES DA LAVA-JATO

17% 

51% 

32% 

NÃO OPINOU

NÃO

SIM



O EMBATE ENTRE LULA E 
BOLSONARO PODE PREJUDICAR 
O CRESCIMENTO ECONÔMICO 

DO PAÍS?
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EMBATE ENTRE BOLSONARISTAS E 
LULISTAS PODE PREJUDICAR A 

ECONOMIA

19% 

15% 

66% 

NÃO OPINOU

NÃO

SIM
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